



ADATKEZELÉSI NYILATKOZAT
Az Mp reklám-propaganda Kft (mint Adatkezelő) magára nézve kötelezőnek ismeri el az Adatvédelmi tájékoztató tartalmát és kötelezettséget vállal arra, hogy minden adatkezelése megfelel a hatályos jogszabályoknak. Az Adatkezelő csak olyan adatokat kezel, amelyek kezeléséhez a felhasználó előzetesen hozzájárult, ami a Techwok.hu szolgáltatásaihoz technikailag szükséges, vagy amit a törvény előír.
 
Adatkezelő: Nagy-Hajmásy Beatrix
Székhely: 8000 Székesfehérvár, Pilinszky tér 8. fsz.3. 
Az adatkezelés célja: hírlevél küldése céljából kezelt adatbázis
A kezelt adatok köre: a) hírlevél esetén az e-mail cím | b) kapcsolatfelvétel esetén a név, e-mail cím
Adatkezelés időtartama: az adatkezeléshez való hozzájárulás visszavonásáig (például hírlevélről leiratkozással)
 
1. ÁLTALÁNOS ADATKEZELÉSI IRÁNYELVEINK

Adatait az érvényes hazai jogszabályi előírások szerint kezeljük. A megadott adatok védelmében megtesszük a szükséges intézkedéseket, hogy megvédjük azokat a véletlen vagy szándékos manipulációkkal, megsemmisüléssel, vagy arra jogosulatlan személyekhez való kerülésével szemben

Felhívjuk figyelmüket, hogy az adatfeldolgozás, adattárolás során a 2018. május 25-től érvényben lévő GDPR-t (EU Általános Adatvédelmi Rendelet) vesszük alapul.

Szerverünkön személyes adatokat nem tárolunk, profilépítést nem végzünk.
 

1.1 AZ ADATFELDOLGOZÁS CÉLJA

Az Ön adatait az oldal funkcióinak működéséhez, hírlevél küldéshez, ingyenes letöltések linkjeinek küldéséhez, kapcsolatfelvételhez kezeljük. Adatait harmadik fél számára nem tesszük elérhetővé. 

Az adatfeldolgozás további célja lehet – a jogszabályi előírások szerinti – anonimizált statisztikai elemzések készítése, de ezek személyes adatokat (név, e-mail cím stb.) nem tartalmaznak.
 

2. HÍRLEVELEK ÉS LETÖLTÉSEK

Oldalunkon lehetőség van hírlevelekre, ajánlatokra, ingyenes letöltésekre való feliratkozásra. A feliratkozók számára rendszeresen küldünk hírleveleket, ajánlatokat. 

A hírlevélre, ajánlatokra való feliratkozáskor rendelkezésére bocsátott személyes adatokat (kizárólag az e-mail cím) bizalmasan kezeljük, azokat nem adjuk át harmadik fél számára. Adatai törlését, módosítását bármikor kérheti írásban a hkonyv@hkonyv.hu e-mail címen, vagy leiratkozhat, illetve módosíthatja adatait a hírleveleink végén található linkeken.

A hírlevélre és letöltésekre történő feliratkozás csak akkor valósulhat meg, ha a GDPR rendeletnek megfelelően önként elfogadja adatvédelmi irányelveinket, s e döntésének megfelelően bejelöli az adatvédelmi irányelvek elfogadására vonatkozó opciót. 

Hírlevelünkről való leiratkozáshoz  kérje a leiratkoztatást a hkonyv@hkonyv.hu e-mail címen. A megadott e-mail címet a leiratkozás után azonnal töröljük adatbázisunkból, arra a továbbiakban semmiféle levelet nem küldünk.

A feliratkozáskor megadott adatok (e-mail cím) utólag tetszőlegesen módosíthatók.
 

2.1 HÍRLEVÉLKÜLDÉSI RENDSZERREL KAPCSOLATOS ADATKEZELÉS

Hírleveleink, ajánlataink és az ingyenes letöltésekhez szükséges linkek kiküldéséhez a PlexNET Informatikai Kft. 8441 Márkó, Búzavirág u. 9. Az adatbázis szerver neve: mysql (nem localhost!)  (a továbbiakban: hírlevélküldő szolgáltató) Mailchimp platformját használjuk.
A hírlevelünkre történő feliratkozáskor a megadott e-mail címét a hírlevélküldő szolgáltató tárolja, saját szerverein. Ezeket az adatokat a hírlevélküldő szolgáltató a megbízásunk alapján használja a hírlevelek, ajánlatok, kiküldésére, a kiküldött levelek kiértékelésére.. Ezen felül azonban a hírlevélküldő szolgáltató nem jogosult hírleveleink feliratkozóinak adatait harmadik fél számára kiadni, vagy feliratkozóinkat saját ajánlattal megkeresni.
3. E-MAILEK KÜLDÉSE KAPCSOLATFELVÉTEL CÉLJÁBÓL

A közvetlen üzenetre szolgáló űrlapon megadott adatokat (név, e-mail cím, üzenet) illetve a privát e-mail üzeneteket magánjellegű levélként kezeljük és technikailag is hagyományos e-mail üzenetként kapjuk meg. A megadott adatokat adatbázisban nem tároljuk el. Ettől függetlenül az adatkezelési jogszabályoknak és a GDPR rendelkezéseinek értelmében csak akkor tudjuk fogadni űrlapon keresztül küldött üzenetét, ha annak elküldése előtt a megfelelő opció bejelölésével elfogadja adatkezelési irányelveinket.

Az űrlapon keresztül küldött üzenetekben megadott adatokat és információkat csak a levélküldő kérdéseinek megválaszolására használjuk fel, hírlevél rendszerünkbe nem kerülnek be, 
 

4. KÜLSŐ SZOLGÁLTATÁSOKRA VONATKOZÓ ADATKEZELÉSI SZABÁLYOK

Saját szerverünkön semmiféle felhasználói regisztrációra nem adunk módot. Mivel oldalunkon nincs regisztrálási lehetőség.
 

5. TÁROLT ADATOK TÖRLÉSÉNEK KÉRÉSE

A felhasználó bármikor kérheti az adatkezelőt, hogy tájékoztassa személyes adatainak kezeléséről, vagy kérheti azok törlését.
 



